
 
PREMIO NAZIONALE DI POESIA “MARANATA” 

VERBALE DELLA GIURIA 2010 
 

La Giuria della quinta Edizione del Premio Nazionale di Poesia “Maranata” composta da: 
Santa Abiusi, Docente in Lingue e Letterature Straniere - Bari (Presidente di Giuria), 
Rolando Rizzo Docente in Teologia, Scrittore, Poeta, Saggista - Firenze 
Giuseppe Stragapede, Docente in Teologia, Poeta, Scrittore, Saggista - Alberobello (BA) 
Anita Beraldi, Docente in Lettere, Poetessa - Rossano (CS) 
Marisa D’Agostino,Docente di Materie Letterarie e Greco, presso il Liceo Classico “Cagnazzi” di 
Altamura.Presidente Associazione Cult. Amici della Fondazione “E. Pomarici Santomasi” di Gravina. 
Francesca Da Valle, Direttrice Didattica, Poetessa- Roma 
Alvaro Lautizi, Poeta - Oriolo Romano (VT) 
Renato Greco, Saggista, Studioso della Poesia del ‘900, Poeta - Modugno (BA) 
ha così deliberato: 
 
SEZIONE A 
1°  SALVATORE CANGIANI “PARTIVAMO ANCHE NOI” SORRENTO NAPOLI                                             
2°  FRANCO FIORINI “E TORNA IL TEMPO”  VEROLI  (FR)                     
3°  MIRELLA DE CORTES “PAROLE DIETRO LE SBARRE”  CAGLIARI                  
4°  CARMEN DE MOLA  “LETTERA A MIO FIGLIO” POLIGNANO A MARE (BA) 
 
PREMIO SPECIALE DELLA GIURIA 
MARCELLO DE SANTIS “ LA BAMBOLA DI PEZZA” TIVOLI (ROMA)                    
 
SEGNALATI 
GIOVANNI CASO  “COME LAZZARO”SIANO (SALERNO)                    
TENAN RAMIS “COME UN AQUILONE”LENTINARA (RO)                                                      
UMBERTO VICARETTI “LA MIA CTTA’ RESPIRA OLTRE LE STELLE”LUCO DEI MARSI (AQ)                           
GIANCARLO INTERLANDI “IL SUD NON HA ALI”ACITREZZA (CATANIA)                             
PAOLO BORSONI “PESI” ANCONA                                   
ARMANDO GIORGI “E LUNGO IL PERCORSO (PARCKINSON)  GENOVA                                    
GIANNI RESCIGNO “CON BRUCIORE D’AMORE”SANTA MARIA DI CASTELLABATE (SA) 
LORIANA CAPECCHI “LA TERRA DI MIO PADRE”QUARRATA (PISTOIA) 
DOMENICO NOVEMBRE “QUELLO CHE VORREI” NOCI (BARI) 
MARGHERITA NERI “E CANTAVA….” CEFALU’ (PA)                                                    
MELILLO ALESSIO “UN CIECO SORDO” RUTIGLIANO (BARI) 
MARIA FLAVIA AMORELLI “SE CAPISSI” RIBERA (AG) 
FRANCESCO PALERMO “OLOCAUSTI” TORCHIAROLO (BRINDISI) 
STELLA GRISOLIA “TORNASSI INDIETRO” TRIGGIANO (BARI) 
CANTINI AURORA “NEL TUO RICORDO”NEMBRO  BERGAMO 
GIUSEPPINA  SISCA “FRA NEVE E FANGO” CASTROVILLARI (CS) 
ANGELICO TERESA MARIA “ALL’OMBRA DI UN ULIVO” ZAFFERANA ETNEA (CT) 
IDA CECCHI “IO PREGO DA SOLA” BARBERINO DI MUGELLO (FIRENZE) 
                                
SEZIONE  B – GIOVANI 
1° STEFANO MAZZARIELLO “IN SOGNO”REGGIO EMILIA 
2° BRUNO DANIELE  VINCENZO “LA VOCE DEL VENTO” GROSSETO 
3° ex-aequo FRANCESCA BARONE “DIETRO LE SBARRE….”CEPPALONI (BN) 
3° ex-aequo GIORGIA SCAFFIDI “LA TUA MEMORIA” MONTALBANO ELICONA (ME) 
4° ELENA BRANA’ “LIBERTA’” GRAVINA (BARI) 
 

La Cerimonia di Premiazione si terrà presso la sala del Liceo Scientifico Statale G. Tarantino, sito in Via S. 
Quasimodo n.4, Sabato 16 Ottobre 2010 alle ore 18. 

Segretaria del Premio                           Presidente di Giuria                                      Responsabile del Premio 
  Maddalena Narciso                                 Santa Abiusi                                                     Mina Antonelli 

 


